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AEHT 70.5 63.8 54.0 54.1
SARET 70.0 64.7 47.9 42.6
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<IQLWWZ 1EBIZEULIZEDERIE >

By —---- 7t ———— B ——iAE n=185,474
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40%
35%
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25% Zlm =1 j=b=-037) KR B =) WegEm VKERT FEElET Sk FHER _ETET 37 LLET AZEHT BHEHET

B 39.1% 39.1% 39.1% 39.1% 39.1% 39.1% 39.1% 39.1% 39.1% 39.1% 39.1% 39.1% 39.1% 39.1% 39.1%
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“““ St 39.6% 43.5% 33.1% 40.6% 38.3% 34.5% 40.6% 39.4% 38.0% 43.7% 39.3% 37.7% 353% 34.2% 30.9%
Bu55t 38.8% 42.1%  33.8% 39.7% 37.1% 345% 40.5% 39.6% 38.8% 42.0% 38.2% 37.6% 35.6% 34.4% 31.7%
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<IQUWWAIEEEUEEDEIG(BERE) >
X BREF REFEORET. ERNICBAREFEBRILK BHENHDEEZONS ICEERET,
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2. EIREEICSITSEAFEDEG ERTHREN+TENTLD)

< FinfERAl (B aet) TOVLWWR | EEIZFLIZEDEISG>
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i ] b= 8 I af P x i X L] il t 3 H
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< FipbEHRAI (B1E) :TQWLWWR JEEELZEDEIE >

n = 94,358
40~498%  =———50~597% 60~698% 70~74%%
60%
45% /V\FA\AQ’\
30%
15%
E 5 & X% ® =2 ®m AN = H # £ L A &
(TR - - S - N I I S S X % @ 4 =& H
il il il il il m il Hl ) i) i) ) i)
< FpbERRA () :TOLWW A J&EIELIZEDEIG >
n=91,116

60%

45%

30%

15%

40~49m% =—=50~59% 60~69m% 70~T74%

W
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1] ] =2 =2 N a8 i x fip K L] i) th = =]
M M M M M f;r:‘ﬁ M M LF] i) 7 ) 7

BuaEt 40~49m% 50~595i% 60~69i% 70~745%
Elm 46.2 45.8 33.1 23.9
=Em 54.1 55.2 36.7 25.4
RiEN 42.7 41.6 29.8 19.5
KR 50.4 49.8 35.8 25.0
B 451 47.8 31.9 22.1
EEpTH 43.7 41.9 30.0 22.9
R 52.2 53.4 34.8 24.9

INRERTT 50.3 52.6 36.8 24.1
[ 49.7 51.5 34.9 25.7
K 50.6 53.2 37.1 24.8
fiHEH 41.9 41.4 32.7 25.0
alyil) 43.2 48.1 31.6 25.3
hvali:iy 42.5 43.5 31.0 21.7
AEHT 45.0 441 29.4 24.6
SHHEET 40.0 40.6 29.7 21.5

it 40~49m% 50~59i% 60~697i% 70~74%%
Elm 46.4 45.7 33.9 22.7
&Em 53.3 53.8 38.7 25.0
b= 41.4 39.5 27.7 19.2
KR 49.8 48.8 36.6 25.8
B 46.1 46.7 33.9 21.4
BERT 43.5 40.5 30.7 20.4
[ 49.0 51.0 37.3 23.2

INVRERTT 48.0 51.6 35.5 24.4
[ 47.3 47.7 34.0 26.0
KT 50.3 53.1 40.5 24.2
FHER 40.4 40.7 45.1 20.7
alyi) 41.0 49.7 325 23.2
hvali:ig 42.1 41.3 31.8 18.2
AEHT 43.1 43.1 31.6 20.4
=l 36.8 37.9 29.2 22.1

it 40~49% 50~59m% 60~695% 70~745%
S 45.8 45.9 32.4 24.9
=T 55.1 56.8 34.9 25.8
be0) 44.4 43.9 31.7 19.7
KR 51.4 50.9 35.0 24.3
B 43.8 49.1 30.1 22.8
BERT 44.0 43.3 29.3 24.9
RR 56.4 56.1 32.6 26.4

INKERTT 53.6 53.8 37.9 23.8
[ 52.8 55.9 35.6 25.4
KT 50.9 53.3 34.1 25.3
fiHEH 43.5 42.3 20.8 29.0
iyl 46.4 46.6 30.7 26.9
SZILET 43.0 46.1 30.2 24.5
AEHT 47.4 45.0 27.6 27.8
SARET 43.5 43.0 30.1 21.0
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3. HEAIEIEEHRDAER

B EFEBICHTDIENAEFENEG (EHEBBICARD3BEDGE)

EHR 255
A G A &
oS g At Bt pegis = St pegics = B g A5
&t 87,703 123,124 210,827 100.0% 100.0% 100.0% 204,389 157,287 361,676 100.0% 100.0% 100.0%
40~49% 7,373 6,357 13,730 8.4% 5.2% 6.5% 83,542 60,530 144,072 40.9% 38.5% 39.8%
50~59#% 7,395 9,009 16,404 8.4% 7.3% 7.8% 61,462 53,009 114,471 30.1% 33.7% 31.7%
60~69% 31,156 50,980 82,136 35.5% 41.4% 39.0% 48,335 35,255 83,590 23.6% 22.4% 23.1%
TOmEAE 41,779 56,778 98,557 47.6% 46.1% 46.7% 11,050 8,493 19,543 5.4% 5.4% 5.4%
0 60,000 120,000 180,000
40~49%% 13,730 144,072
50~59m% 16,404 114,471 E{E
60~691% 82,136 83,590 5=
70l E 98,557 19,543
B 18300 ULEDFEN<EFHZE2BL L 1FLUEERELTLD
EHR 255
A g A E=)
2l pegis =x Bt g At St egis =5 B g At
&t 29,238 41,047 70,285 100% 100% 100% 68,129 52,432 120,561 100.0% 100.0% 100.0%
40~49% 2,458 2,119 4,577 8.4% 5.2% 6.5% 27,848 20177 48,025 40.9% 38.5% 39.8%
50~59#% 2,465 3,004 5,469 8.4% 7.3% 7.8% 20,487 17669 38,156 30.1% 33.7% 31.6%
60~695% 10,387 16,996 27,383 35.5% 41.4% 39.0% 16,111 11755 27,866 23.6% 22.4% 23.1%
70 L 13,928 18,928 32,856 47.6% 46.1% 46.7% 3,683 2831 6,514 5.4% 5.4% 5.4%
0 15,000 30,000 45,000 60,000
40~49%% 4,577 48,025
50~59m% 5469 38,156 E{R
60~69% 27,383 27,866 5=
70l E 32,856 6,514
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3. HEAIEIZEEHDAER

B BEEECSVTHIXIIRAFOSHFEEZ 1H1REUEREL TV S

EHR 255
N G NEL &
oS g At Bt pegis A&t St pegics = B g A5
‘it 29,239 41,049 70,288 100% 100% 100% 68,130 52,436 120,566 100.0% 100.0% 100.0%
40~49% 2,458 2,119 4,577 8.4% 5.2% 6.5% 27846 20179 48,025 40.9% 38.5% 39.8%
50~59m 2,465 3,003 5,468 8.4% 7.3% 7.8% 20487 17674 38,161 30.1% 33.7% 31.7%
60~69%% 10,386 16,995 27,381 35.5% 41.4% 39.0% 16112 11753 27,865 23.6% 22.4% 23.1%
70mLl b 13,930 18,932 32,862 47.6% 46.1% 46.8% 3685 2830 6,515 5.4% 5.4% 5.4%
0 15,000 30,000 45,000 60,000
A0~49m 4,577 48,025
50~59m% 5,468 38,161 EH{F
60~695% 27,381 217,865 e
7O E 32,862 6,515
B ZEEUFEHRDEMEE LR U THERENR)
255
AE g NEL &
2l pegis =x Bt g At St egis =5 B g At
‘it 29,226 41,028 70,254 100% 100% 100% 68,130 52,419 120,549 100.0% 100.0% 100.0%
40~49% 2,457 2,119 4,576 8.4% 5.2% 6.5% 27848 20174 48,022 40.9% 38.5% 39.8%
50~59m% 2,465 3,002 5,467 8.4% 7.3% 7.8% 20488 17666 38,154 30.1% 33.7% 31.7%
60~69%% 10,383 16,989 27,372 35.5% 41.4% 39.0% 16112 11747 27,859 23.6% 22.4% 23.1%
70 L 13,921 18,918 32,839 47.6% 46.1% 46.7% 3682 2832 6,514 5.4% 5.4% 5.4%
0 15,000 30,000 45,000 60,000
40~49%% 4,576 48,022
50~59m%  5.467 38,154 EH{F
60~695% 27,372 27,859 5=
70l E 32,839 6,514
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3. HEAIEIZEEHDAER

B ERZEICHTIENZEDEIG ERTHRENTHENTLD)
E{R e
ANEL & ANE &
S Eegid o St Eegis |t Lzl Eegid aE S Eegid Aaf
Ait 29,095 40,873 69,968 100.0% 100.0% 100.0% 65,263 50,243 115,506 100.0% 100.0% 100.0%
40~491% 2,450 2,111 4,561 8.4% 5.2% 6.5% 26,842 19,323 46,165 41.1% 38.5% 40.0%
50~59i% 2,456 2,992 5,448 8.4% 7.3% 7.8% 19,638 16,865 36,503 30.1% 33.6% 31.6%
60~69m% 10,343 16,924 27,267 35.5% 41.4% 39.0% 15,291 11,285 26,576 23.4% 22.5% 23.0%
70 L 13,846 18,846 32,692 47.6% 46.1% 46.7% 3,492 2,770 6,262 5.4% 5.5% 5.4%
0 15,000 30,000 45,000 60,000

40~49%% 4,561 46,165

50~59m% 5448 36,503 EYR

60~69m% 27,267 26,576 Ha

70mE 32,692 6,262
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